



Подробности расследования уголовного дела в отношении сотрудника УФСКН РФ по области

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Смоленской области сообщалось о возбуждении уголовного дела в отношении оперативного уполномоченного УФСКН РФ по Смоленской области, подозреваемого в пособничестве при получении взятки. Уголовное дело было возбуждено на основании материалов оперативной разработки поступивших из УФСБ РФ по области. Согласно представленной оперативной информации, сотрудник УФСКН в период с марта 2009 года по май 2009 года неоднократно требовал от жителя города Смоленска денежные средства в сумме 20 тыс. рублей для передачи их должностным лицам Сафоновского межрайонного отдела УФСКН РФ по Смоленской области за непривлечение данного лица к уголовной ответственности. 13 мая 2009 года по просьбе подозреваемого денежные средства в сумме 20 тыс. рублей были переданы двум его знакомым, у которых впоследствии деньги были изъяты. Позже сотрудник управления по контролю за оборотом наркотиков был задержан в установленном законом порядке. В настоящее время сотруднику УФСКН избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33 – п. «в» ч. 4 ст. 290 УК РФ – пособничество в вымогательстве взятки должностным лицом. Сам обвиняемый признал факт вымогательства денежных средств, однако пояснил, что требовал деньги для себя и соответственно не собирался их никому передавать в дальнейшем. Расследование продолжается.

27 Мая 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/723532>